

铜陵有色报

TONG LING YOU SE BAO
2020年7月11日 星期六 农历庚子年五月廿一 第4409期
TNMG 国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4726期



铜陵有色金属集团控股有限公司主管 主办 《铜陵有色报》编辑部出版 E-mail:tllysb@tlly.cn 每周二、四、六出版

铜陵市与铜陵有色集团公司联席会议召开

本报讯 7月8日上午，铜陵市与集团公司联席会议在市政府综合服务中心三楼第18会议室召开，共商合作之举，共谋发展大计。市委副书记、市长胡启生主持会议，集团公司党委副书记、总经理龚华东出席会议并讲话。市领导赵振华、程双林、黄化锋、昌红梅，集团公司领导胡新付、丁士启、蒋培进、周俊，市政府秘书长周剑等出席会议。铜陵学院、铜陵经开区、义安区、郊区以及市直有关部门负责人，集团公司和股份公司高管及有关部门和单位负责人参加了会议。

会上，市企双方就重大项目推进、校企合作、推进高质量发展行动计划等事宜进行深入沟通和交流，达成广泛共识。胡启生要求，各级各相关部门要深刻认识认识到铜陵市与铜陵有色是共存共荣的关系，要进一步提高服务意识，以更加精准有效的服务全力支持铜陵有色的长远和可持续发展，全面完成目标任务，促进市企双方精诚合作迈上新台阶。要充分发挥联席会议平台作用，认真梳理问题，制定责任清单，进一步研究落实、细化分解，不断巩固互利共赢良好局面。

胡启生代表市委、市政府向铜陵有色为全市经济社会发展作出的重要贡献表示诚挚感谢。胡启生指出，上半年，铜陵有色生产经营保持稳中向好、稳中有进的发展态势，顺利实现“双过半”目标任务。铜陵有色正全力建设“一强五优”国际化企业集团，如火如荼推动企业高质量发展，要坚决打赢“十三五”收官之战，在世界500强中奋力争先。希望铜陵有色立足新起点，抢抓新机遇，围绕重点，抓产业转型升级。进一步发挥优势，不断深化改革创新，提升发展质效，不断做大增量、做优存量，推动铜产业迈向产业链和价值链最高端。市委市政府将进一步加大支持力度，全力支持铜陵有色发展，进一步强化要素保障，集全市之力营造更加良好的发展环境，努力在高质量发展的新征程中不断促进市企共同成长。

龚华东对市委、市政府长期给予铜陵有色的大力支持表示感谢。他表示，铜陵有色将按照双方既定发展目标，从市企共同发展大局出发，尽最大努力做好抓项目、稳投资等各项工作。进一步加大转型升级力度，加快创新发展步伐，不断延伸产业链条，发挥特色优势，精准发力、共同谋划、荣辱与共。坚定不移走好高质量发展之路，与铜陵市的转型发展同频共振，为铜陵经济高质量发展作出更大贡献。 陈幸欣

杨军到铜冠建安公司调研时强调 在切实提高服务质量、增强服务意识中加快发展步伐

本报讯 7月8日上午，集团公司党委书记、董事长杨军在铜冠建安公司调研时强调，要以问题为导向，不断提高服务质量、增强服务意识，切实打造建安品牌，在主动作为中加快高质量发展步伐。

杨军先后走进铜冠建材公司和铜冠商品混凝土公司实地查看。在铜冠建材公司，杨军径直来到新型充填胶凝材料生产车间和砌块标砖生产车间，详细了解产品生产工艺流程，仔细询问生产、销售情况。随后，杨军走进建材公司技术中心，在实验室和劳模创新工作室与工作人员亲切交流。在铜冠商品混凝土公司，杨军参观了产品生产线，并在砂石堆场前驻足查看，原料品质、设备管理、现场安全环保以及5S管理都是他关注的重点。

杨军听取了铜冠建安公司关于生产经营的汇报，对该公司取得的成绩给予肯定。他表示，建材和商

品混凝土是两个大有可为、未来可期的项目，具有很好的发展前景，建安公司上下要解放思想，大胆尝试，勇于创新，不断加大对新型胶凝材料以及商品混凝土等项目的科研攻关力度，全力以赴寻找各种可能，千方百计提升产品市场竞争力。

杨军要求，铜冠建安公司要进一步提升服务质量和增强服务意识，特别是项目经理，要以问题为导向不断查找问题、发现问题和解决问题。要树立品牌意识，打造企业良好形象，从而更好的开拓外部市场，为集团公司创造更多效益。

杨军最后强调，安全环保是企业的生命线。希望铜冠建安公司两个厂区都能对照5S现场管理要求，进一步提升现场环境，消除安全隐患，为职工提供一个良好、舒适、安全的工作场所。 陈潇

集团公司召开党委中心组第十次学习暨新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组会议

本报讯 7月9日下午，集团公司机关主楼四楼多媒体会议室召开党委中心组第十次学习暨新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组会议。集团公司党委书记、董事长杨军主持会议并讲话。在铜的集团公司党委领导班子成员龚华东、陈明勇、徐五七、胡新付、丁士启、蒋培进、陶和平出席会议，集团公司总经理助理胡建东参加会议。

会上，集团公司组织宣传部部长都静明传达了习近平总书记在中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神、在宁夏考察时的重要讲话精神、对防汛救灾工作作出重要指示、在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神、在主持召开中央全面深化改革委员会第十四次会议时的重要讲话精神，传达了省委书记李锦斌在省十三届人大常委会第十九次会议上的重要讲话精神。

集团公司党委领导班子成员分别就“深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要论述”进行集体学习研讨，逐一谈个人学习体会和交流学习收获。

胡建东汇报了厄瓜多尔米拉多铜矿疫情防控、项目现场、下步工作等情况；股份公司副总经理刘道昆汇报了集团公司疫情防控工作情况；组织宣传部副部长刘松林汇报了集团公司2020年上半年意识形态工作情况及下半年工作安排。

杨军指出，集团公司要加强制度建设和学习，每项制度的出台要具有严肃性、可执行性和刚性。领导干部既是制度的制定者，又是制度的执行者，还是制度执行落实情况的监督者，抓好制度执行落实，关键在领导干部。集团公司要将不合时宜的制度进行梳理并重新制订，利用网络平台进行线上学习，真正做到有章可循。

杨军强调，日前，海外新冠肺炎疫情形势依然严重，集团公司要按照“员工至上、生命至上”的要求，要把境外员工生命安全和身体健康放在第一位，想方设法确保海外员工生命健康安全。

集团公司、股份公司高管、专家委成员，机关各部门党政主要负责人参加会议。 夏富青

漂亮仗是这样打的 安庆铜矿上半年实现疫情防控、安全生产双胜利

本报讯 今年上半年，安庆铜矿在面临疫情防控和安全生产双重压力下，科学布置，精心组织，狠抓落实，打了一个漂亮的全胜仗。截至6月30日，矿山疫情防控没有出现任何漏洞，职工思想情绪稳定，生产正常，主要生产指标良好，其中：铜、铁、重介质等主要产品分别完成了年计划的51.63%、59.93%、52.91%，尤其是铁产品超额完成了2.73万吨。

今年，对于已经进入中期生产阶段的安庆铜矿来说，上部资源消耗殆尽，深部资源品质明显下降，且产能已经达到瓶颈，生产成本出现刚性增长，加上人员逐年老化，接替力量不能及时跟进，以及安全环保压力越来越大等多重叠加因素，矿山面临的困难和压力非常大，为此，为完成集团公司年度考核任务，矿山提前对上部剩余的优质资源进行精准测算，采取上下部资源合理开采并科学配矿的方式，确保每月产量达到计划指标。同时，做好边难边小矿体的开采，增加补充矿量。特别是由于集团公司所属国外矿山受疫情影响没法复工，公司对安庆铜矿在原有考核计划的基础上又增加铜量200吨，使矿山的压力更大。为顾全大局，这个矿克服自身困难，重新布置生产作业计划，在确保安全的前提下，采取多干多超和对一些高难度的矿体实施遥控开采，确保每月矿量有所增加，还在各个生产单位展开了劳动竞赛，并实施严格的考核，较好地实现了生产业绩的提升。

在年初持续疫情期间，矿山自春节时就一面主动开展疫情的防控，采取矿部统一领导，相关部门协调指挥，各单位具体负责的办法，每天做好疫情防控和排查工作，杜绝任何外来人员和车辆进矿，全程管控每一名员工的行踪，采取岗位人员分散或分开在安全距离作业等，并积极与矿区政府合作，实施网络化互联互通式防控等举措，确保了矿区和矿山内部疫情态势的有效掌控和稳定。按照“一面抓疫情防控，一面抓安全生产”的指导思想，这个矿针对驻矿外协单位因疫情封控报送的复工给矿山生产带来的被动，积极抽调基层生产单位力量，填补由外协生产单位人员无法到位造成的真空压力，保持了生产的延续性。在疫情相对稳定后，外协生产单位陆续复工复产，为防止输入疫情，对于所有复工人员按照有关规定采取14天隔离措施，并对有外出史和发热现象人员采取严格隔离和核酸检测，确认安全后方可正式上岗，从而有效堵塞了可能出现的漏洞。

进入5月份疫情形势全面好转后，这个矿在抓好每日疫情防控报送的前提下，全面展开了大干热潮，将本矿和外协单位安全生产纳入一体化布置、一体化管理、一体化考核之中，成立了专门疫情和安全生产联合检查组，展开了持续的督查，做到了疫情防控持续不懈，安全管理防范在先，生产大干成果显著。 杨勤华 胡耀军

铜陵有色报社组织学习《报纸期刊质量管理规定》

本报讯 7月9日，铜陵有色报社组织编采人员召开会议，对国家新闻出版署近日印发的《报纸期刊质量管理规定》进行了学习讨论。

《报纸期刊质量管理规定》对报刊质量提出了明确要求，并对报纸期刊编校质量和出版形式差错计算方法等方面有了具体说明。在集中学习讨论中，铜陵有色报社总编带领编采人员学习了《报纸期刊质量管理规定》相关内容，并对其中的重点注意事项进行了详细解读和反复强调。

会后，铜陵有色报社将《报纸期刊质量管理规定》等相关材料的电子版发送到微信工作群，供编采人员自学并对照检查。

通过学习，大家进一步统一了思想，明确了目标，提升了责任心。编辑和记者纷纷表示，要吃透文件精神，压实工作责任，严格执行“三审制”等各项制度，加强报纸编辑、校对、印刷等环节质量控制，不断提升报纸出版质量，更好发挥铜陵有色报的舆论引导作用。 陈潇/文 王红平/图



立行立改 培改融合 铜冠电工公司大规模技能培训促整改

本报讯 “通过技能培训，我的工作思路拓宽了，视野更加开阔了，从同行身上学习到了先进的工作经验，提高了自己的技能水平，尤其在漆包线涂覆工序上有了很大的提升。”7月8日，在铜冠电工公司会议室参加完培训的漆包线操作工陆胜感慨。

连日来，陆胜参加了铜冠电工公司职工技能培训大讲坛。“全面培训、全面提升”全员培训教育大讲坛活动在该公司开展以来，这个公司针对职工的技能培训诉求，组织了7种形式的技能培训与技能竞赛，以此进一步提升全员职工的业务技能水平。

为改变以往培训“大水漫灌”的传统模式，今年这个公司积极探索多元化的培训方式，由各专业主管、高级操作师，举办铜冠电工各工种、专业技能培训班，截至7月上旬，该公司有120余名职工参加了首期培训。

“为解决生产分厂‘三大员’管理素质提升问题，我们在公司试点进行人才评价实施办法，制定相关实施办法及人才评价标准……”该公司人力资源部副部长王皖亮向记者介绍，大讲坛培训活动在该公司开展以来，这个公司迅速实施了相同岗位高技能人才内部跨车间交流新举措，实现信息资源和知识共享。通过技能培训和技能竞赛，为各工种培养优秀的技能人才，为这个公司未来发展奠定良好的人才基础。

“除了人才培育，我们还围绕职工关心的问题，深入基层走访调研20余次，以问题为导向，在主题教育中坚持边学边查边改，找症定措施，抓整改促落实，截至7月底，已整改问题13项。”该公司纪委书记王政说。

培训与实践的结合如何“无缝对接”？当日，在该公司工作现场记者看到，在这个公司下属线材公司，行车将一捆捆铜杆整齐地码成一排，车间到处都是安全警示横幅及警示标识。熔铸工赵志杰介绍：“公司非常重视安全生产，通过各项制度规范我们的操作行为，最大限度消除安全隐患，保障了我们的生命安全。此次培训的安全意识提升环节，如今在我们现场得到一定体现。”

中午，在这家公司餐厅，职工陆陆续续前来就餐。餐厅宽敞整洁，墙裙瓷砖崭新明亮。“对米面油肉等大宗物品实行集中供应，对厨师进行培训，举办厨艺技术比武，注重职工的餐饮安全及餐饮质量，不断提高职工对餐厅的满意度。”办公室后勤管理员王阳明介绍。据悉，该公司还对停车场进行整治提升，满足职工需求。为改善职工工作环境，公司还投资数十万元，实施现场环境改善项目，受到职工好评。 江君 华伟



雨天开车溅湿他人是违法行为

一身污水。男子找司机理论，司机不予理睬，男子于是向交警报警投诉，经查看监控视频举报属实。交警部门认定该车司机行为属于违法，司机被处200元以下罚款。此新闻一出，很多人“拍手称快”，不少人表示自己也遇到过类似情况，却不知道原来可以报警投诉。

《中华人民共和国道路交通安全法》明文规定：“遇有沙尘、冰雹、雨、雪、雾、结冰等气象条件时，机动车驾驶人应当降低行驶速度……”《道路交通安全法实施条例》中也规定“机动车行经漫水或者涉水桥时，应当停车察明水情，确认安全后低速通过。”法律界人士表示，开车溅湿路人属于民事侵权行为的一种，受损方有权向驾驶员索赔。

我国是法治社会，碾轧积水溅湿路人被罚款，是对广大机动车驾驶人的一次警示，作为交通参与者，只有遵守道路交通安全有关安全法规，有序出行、理解谦让，才能构成和谐的交通安全秩序。 殷修武

金陵铜业公司积极打造劳模创新工作室品牌，发挥劳模创新品牌的示范引领作用，依托劳模的智慧和能力优势，推动工艺技术和设备安全的不断进步，促进公司改革发展和生产经营各项工作向更高更远的方向良性推进。图为集团公司各单位组织人员参观考察该公司劳模创新工作室时的情景。章庆 吴群 摄

群言

据四川卫视和澎湃新闻报道，日前，四川省绵阳市下大雨，一名男子在路边等车时，一辆轿车疾驶而过溅了他